

## Памятка для родителей 2 апреля Всемирный День Аутиста

Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма (Всемирный день информирования об аутизме, на других официальных языках ООН: англ. World Autism Awareness Day, исп. Día mundial de concienciación sobre el autismo, фр. Journée mondiale de la sensibilisation à l'autisme) установлен Генеральной Ассамблеей ООН 18 декабря 2007 (резолюция № A/RES/62/139). Отмечается, начиная с 2008 года, ежегодно 2 апреля.

Этот Всемирный день учреждён по инициативе Государства Катар, что было отмечено в послании Генерального секретаря ООН в 2008 году.

В резолюции Генеральной Ассамблеи уделено внимание, прежде всего, проблеме аутизма у детей, выражается обеспокоенность высокой долей детей, страдающих аутизмом, указывается на важность ранней диагностики и соответствующего обследования.

Резолюция рекомендует принимать все меры для информирования общества, в том числе семей, о проблеме детей, страдающих аутизмом.

Акция в поддержку тех, кто столкнулся с аутизмом, проходит ежегодно 2 апреля. Важно, чтобы общество научилось бережному отношению к особым людям, считает премьер-министр России.

Аутизм – это комплексное нарушение психического развития, характеризующееся отсутствием способности к социальному взаимодействию и общению, все люди, страдающие РАС, имеют сложности в установлении социальных коммуникаций. Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма, установленный специальной резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН, отмечается ежегодно 2 апреля. В этот день в странах, присоединившихся к акции поддержки аутистов, большинство зданий подсвечивают синими прожекторами.

## Памятка для родителей 2 апреля Всемирный День Аутиста

-Сегодня по всему миру проходит акция в поддержку тех, кто столкнулся с аутизмом. Синий цвет – символ этой акции. Государство обязано уделять больше внимания людям, больным аутизмом. Работает федеральный центр, развивается диагностика. Но этого недостаточно. Важно, чтобы наше общество научилось бережному отношению к особым людям. Давайте будем добрее друг к другу-

Знаете ли Вы, что:

Сегодня от аутизма страдают 67 млн. человек в мире, или каждый 88й ребенок!!!

Детей, страдающих аутизмом в этом году будет выявлено больше, чем детей с раком, диабетом и СПИДом!

Вероятность развития аутизма в 4 раза выше у мальчиков, чем у девочек!

На сегодняшний день не существует медицинского способа обнаружения и лечения аутизма, однако ранняя диагностика и незамедлительное вмешательство могут улучшить последствия заболевания!

Аутизм - не вина родителей, бабушек, дедушек и тем более самого ребенка, а биологическое расстройство. Ребенок с аутизмом может появиться в любой семье, вне зависимости от достатка, образования, социального статуса родителей. В том, что у ребенка аутизм, нет ничьей вины. Проявления аутизма могут быть заметны и у грудных детей, однако ярче проявляются после года, а очевидными симптомы аутизма становятся ближе к двум-трем годам. Ребенку с аутизмом **НУЖНО И МОЖНО** помочь адаптироваться во внешнем мире, для этого ему необходимы внимание, любовь, забота, обучение и воспитание.

Распространенное мнение о том, что прививки вызывают аутизм ошибочно. На сегодняшний день непонятно почему возникает аутизм, но точно известно, что не от прививок. Людям с аутизмом **ПРОСТО НЕОБХОДИМА** поддержка, для того чтобы жить, справляться с непростыми для них социальными задачами и полностью реализовать свои возможности.